

# Vivani NU mai are licență de funcționare

Bomba ecologică din cartea Ialomiței



## Cesul de pe urmă

Problemele generate de intrarea în insolvență a firmei Vivani Salubritate SA au determinat autoritățile județene să caute soluții alternative de depozitare a deșeurilor menajere în Ialomița. Inițiativa survine ca urmare a solicitării firmei Vivani Salubritate SA de a majora tarifele pentru colectarea deșeurilor menajere, de la 9 la 16 euro per tonă. În condițiile în care acest deziderat va fi pus în practică, majoritatea serviciilor de salubritate locale vor intra în colaps. Conștientă de situație, conducerea Consiliului Județean Ialomița caută soluții alternative: găsurii, în Comunitatea Euro-peană, nu s-a mai finanțază construirea de depozite de deșuri menajere. În schimb, se finanțază construirea de incineratoare. Deja am demarat o procedură în care discutăm cu

un consultant și ne interesează să aplicăm pentru un proiect cu fonduri europene care să ofere o alternativă la problemele de funcționare ale firmei Vivani. Calculăm toți pașii care trebuie făcuți în sensul ăsta și vrem să identificăm cea mai bună soluție, să nu ne prindă „cu mințile legate”... În plus, am cerut tuturor organelor abilitate să supravegheze atent activitatea firmei Vivani și a declarat public vicepreședintele Consiliului Județean Ialomița, Ioan Martin. Deși tardivă, preocuparea autorităților județene pentru identificarea unor alternative eficiente de gestionare a deșeurilor menajere în Ialomița confirmă problemele majore cu care se confruntă Vivani Salubritate SA. Potrivit unor surse apropiate firmei, la acest moment cea de-a patra celulă de depozitare a deșeurilor menajere nu este funcțională, iar capacitățile de

stocare existente au fost depășite. Reamintim că, după o consultare prealabilă cu autoritățile județene, Agenția de Mediu Ialomița a permis firmei Vivani Salubritate SA să depoziteze deșeurile între celulele existente, pentru a nu bloca procesul de colectare a deșeurilor menajere. La acest moment, susțin aceleași surse apropiate firmei, levișanul rezultat din depozitarea deșeurilor menajere a contaminat solul, riscând afectarea pinzei freatice.

## Fără licență de funcționare ANRSC

Problemele înregistrate de Vivani Salubritate SA nu se opresc aici. Potrivit unor surse administrative, firma nu a putut prezenta la nictuna dintre întâlnirile avute cu oficialii județeni licența de funcționare emisă de Autoritatea Națională de

Ialomița nu are un plan județean de gestionare a deșeurilor, autoritățile județene căutând soluții alternative pentru colectarea deșeurilor menajere. Pe de altă parte, Vivani Salubritate SA nu poate prezenta licența de funcționare emisă de Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice întrucât, la data de 23 iunie 2015, aceasta a expirat. Serviciile de salubritate din Ialomița intră în colaps, gestionarea selectivă a deșeurilor realizată-se doar pe lîrbe...

salubritate ale autorităților publice locale din întreg județul. Potrivit informațiilor făcute publice de către Consiliul Județean Ialomița, numărul total al operatorilor de salubritate din județ se ridică la 14, iar pentru 12 dintre localitățile județului nu există contracte cu operatorii de salubritate. Pe lista ANRSC se regăsește însă doar doi operatori, respectiv Polaris M Holding, care are licență de funcționare valabilă pînă în anul 2020, și Serviciu Publice de mentenanță M. Kogălniceanu SRL, a cărei licență expiră pe 12 mai 2016. Licențele pentru serviciile comunitare de utilități publice acordă în funcție de numărul de locuitori deserviți, pe o perioadă de maxim 5 ani, însă valabilitatea actului nu va putea fi mai mare decît cea a contractului, iar tarifele pentru acordarea licențelor fiind între 300 și 30000 lei. (A. PANAIT)